

Celosvětově rostou srdeční úmrtí. Souvislost s covidovými vakcínami se však stále popírá

 infokurýr.cz/n/2023/06/11/celosvetove-rostou-srdecni-umrti-souvislost-s-covidovymi-vakcinami-se-vsak-stale-popira

kurýr

11. června 2023

Dr. Roger Watson uvedl, že když viděl titulek „Globální nárůst kardiovaskulárních úmrtí“ v publikaci *Global Health Now* ze dne 20. května 2023 (vydávanou Bloombergovou fakultou veřejného zdravotnictví při Univerzitě Johna Hopkinse), rozzářily se mu oči.

Přemýšlel, zda se v článku bude psát i něco, co je kritické vůči vakcínám proti Covid-19?

Dr. Watson, který je akademikem a děkanem ošetrovatelství na Johozápadní medicínské univerzitě v Číně a má doktorát z biochemie, řekl, že doufá, že najde nějakou zmínku o dobře známých vedlejších účincích covidových vakcín souvisejících s kardiovaskulárním systémem.

Přemýšlel, jestli existuje alespoň nejmenší obava, že prostřednictvím pokračující aplikace vakcín si lidé vytvářejí základy pro nepříznivé zdravotní následky do budoucna? Ale ne, nic takového v tom článku nebylo.

V článku [The Daily Skeptic](#) se uvádí:

Publikace *Global Health Now* se odkazuje na novou zprávu Světové federace srdce z roku 2023 s názvem „Konfrontace se světovým zabijákem číslo jedna“, ve které se uvádí, že za posledních třicet let došlo k obrovskému nárůstu (více než 60%) kardiovaskulárních onemocnění a že kardiovaskulární úmrtí zůstaly hlavní mezinárodní příčinou úmrtí. Přinejmenším „vrahem číslo jedna“ nebyl Covid-19.

Vzhledem k tomu, že zpráva byla zveřejněna letos, možná by člověk předpokládal, že v ní budou zahrnuty i údaje od zavedení vakcín proti Covid-19 začátkem roku 2021. No mýlil by se. Prezentované grafy, možná pohodlně, zavedou čtenáře jen do konce roku 2018.

Zpráva se zmiňuje o tom, že kardiovaskulární onemocnění jsou zodpovědná za 20,5 milionu úmrtí v roce 2021, ale poznámka pod čarou k tomuto bodu obsahuje mimořádně matoucí tvrzení, že: „Tato zpráva se z velké části spoléhá na údaje za rok 2019, jde o poslední rok s úrovní rozčlenění potřebnou pro provedené analýzy.“

Možné souvislosti mezi srdečními úmrtími a covidovými vakcínami se všichni vyhýbají jako čert kříži

Je to téměř jako kdyby se vyhýbaly jakémukoli skutečnému zkoumání údajů dostupných po roce 2019, se kterými by se daly porovnávat údaje v letech 2020, 2021 a později. Covid-19 se zmiňuje pouze ve třech bodech o tom, jak zastavil poskytování zdravotních služeb na celém světě.

Zpráva shrnuje svůj pohled na důsledky pandemických omezení v dalším mimořádném prohlášení:

„Uznáváme, že Covid-19 měl významný vliv na kardiovaskulární onemocnění, ale z důvodu omezených údajů je to mimo rozsah této zprávy.“

Skutečně hovoří o „omezených údajích“, přičemž *British Heart Foundation* (Britská nadace pro srdce) není žádná malá bezvýznamná organizace. Dokonce sama dříve oznámila nárůst úmrtí na srdeční choroby v domácím prostředí již v roce 2020. Bylo to během lockdownů a před zavedením vakcín proti Covid-19.

Marně jsme hledali jakoukoli zmínku o pravděpodobném účinku covidových vakcín na kardiovaskulární onemocnění, což je opět mimořádně vzhledem k dobře zdokumentované souvislosti, opět s laskavým svolením *British Heart Foundation* .

Na začátku zprávy se odkazuje na článek v časopisu *Journal of the American College of Cardiology* (JACC – Žurnál americké komory kardiologie) s názvem „Globální zatížení riziky kardiovaskulárních chorob“, který se používá na podporu tvrzení o 20,5 milionu úmrtí na kardiovaskulární choroby v roce 2021.

Opět bychom čekali, že se dozvíme něco o úmrtích na kardiovaskulární choroby po zavedení vakcín proti Covid-19. Ale opět bychom se mýlili.

V článku se neuvádí žádný konkrétní odkaz na číslo 20,5 milionu, ale poskytuje tabulku s řádově 18 příčinami kardiovaskulárních úmrtí v roce 2021 a pak pokračuje diskusí o pravděpodobných základních příčinách, jako je strava, znečištění ovzduší a kouření .

Uhodli jste – zase žádná zmínka o vakcínách proti Covid-19. Pravděpodobný vliv covidu na úmrtí na kardiovaskulární onemocnění se samozřejmě zvažuje. Například, že Covid-19 může vyvolat akutní kardiovaskulární příhody, jako jsou infarkty myokardu nebo mrtvice.

Nachází se tam i jeden velmi znepokojující odstavec:

„Pandémie koronaviru měla za následek globální snížení znečištění ovzduší a snížení silniční a letecké dopravy. Přestože je obtížné zopakovat tuto zkušenost jako strategii pro zlepšení veřejného zdraví, tato zkušenost posílila proveditelnost rozsáhlých opatření pro boj proti nepříznivým zdravotním následkům znečištění ovzduší.“

Nemyslíme si, že je obtížné pochopit, co tím autoři článku JACC ve skutečnosti myslí – opakování lockdownů iv jiných situacích než jen při virové pandemii.

Závěr

Zdá se, že navzdory hromadícím se důkazům o škodlivých vedlejších účincích vakcín proti Covid-19, jak se například ukázalo v průzkumu po přeočkování z Izraele, jsou tyto vedlejší účinky

bagatelizované a do značné míry ignorovány.

Namísto toho mnoho medicínských výzkumníků, kteří si zřejmě uvědomují svou závislost na financování od farmaceutického průmyslu, proto raději „nic nevidí a nic neslyší“.

Autor: Niamh Harrisová, thepeoplesvoice.tv

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST